11 kiace [ToaroroBKa K peruoHaJke 21 smsaps 2016

1. Yucna z, y u z TaKOBBI, YTO BCE TPM YUC]IA T + Y2z, Y + 2x U 2z + TY paIMOHAJIbHBI, a
x? + y2 = 1. /lokaxkure, 9TO IUCJIO xyzz TaK>Ke paloHaJ/IbHO.

2. Jlokaxkure, 4TO JJIsl JIIOOOIO HATYPAJIbHOI'O 1 BBIIIOJIHEHO HEPABEHCTBO

(n o 1)n+1(n T 1)n—1 < n?n.

3. B pany m3 2009 rupek Bec KaxK10ii THPHKHI COCTABJILAET 1eJI0e IIC0 TPAMMOB 1 HE TIPEBBI-

maet 1 kr. Beca JiroObIX JIBYX COCETHUX THPEK OTJIMYAIOTCS POBHO Ha 1 T, a 0OIIMii Bec BCex
I'Ipb B I'paMMaXx SIBJISIeTCs YeTHbIM 4YHCJI0M. /loKarkuTe, 94TO T'MPbKU MOYKHO Pa3euTb Ha,
JIBE KY4YKN, CYMMBI BECOB B KOTOPBIX PaBHBI.

4. Yepes BepIImHbI OCHOBAHUSI Ye€ThIPEXyToabHOM mupamuabl S ABC D 1npoBeieHbl IpsiMble,
mapaJIIe/IbHbIE TPOTUBOTIOIOKHBIM OOKOBBIM pebpam (uepes Bepimny A — mapasienbao SC,|
1 Tak jiajiee). DT YeTbIpe MpsMble EPEceKINch B OJIHON Touke. Jokazkure, 4To deTbipex-
yroabank ABC D — napaJiiesorpamm.

5. Bacg mapucoBa/l Ha TJIOCKOCTH HECKOJIBKO OKPYKHOCTEH M IIPOBEJT BCEBO3BMOXKHBIE 00-
e KacarejbHble K KarkJI0il mape 3Tux okpyzkHocTeil. OKa3ajioch, 9TO IIPOBeIeHHbIe IIPsi-
MBbI€ COJIEPKAT BCE CTOPOHBI HEKOTOPOro npapuibHoro 2011-yrompanka. Kakoe namMenbIiee
KOJIMIECTBO OKPYKHOCTEl MOT HapucoBaTh Bacs?

6. /lanbl pasjndHble HaTypaJjbHble dncia a, b. Ha xkoopanHaTHON ILJIOCKOCTH HAPHCOBAHDI
rpacdukn GyHKIUI y = sin ax, y = sin bx u oTMedeHbl Bce TOUKU UX 1epecedenusi. JJokaxkure,
YTO CYIIECTBYET HATypaJIbHOE YHCJIO ¢, OTJIMYHOE OT a, b m Takoe, 4TO rpaduk (QyHKIIH
Yy = sin cx UPOXOJUT Yepe3 Bee OTMEUYEHHbIE TOUKH.

7. B xnerkn kBajgpata 100 x 100 paccraBumm uncaa 1,2, ...,10000, kaxkgoe — M0 OJHOMY
pa3y; Ipu 9TOM YHUC/Ia, pasjandalonnecsd Ha 1, 3amnucaHbl B COCEHUX IO CTOPOHE KJETKaxX.
[Tocsie TOroO MOCUMTAIN PACCTOSTHHE MEXKJIY LEHTPpaMH KarKJIbIX JIBYX KJIETOK, YHCJIa B KO-
TopbIX passmyatorcss posHo Ha H000. Ilycts S — MuHEMAaIBLHOE U3 3TUX paccTosHuil. Kakoe
HarOoJIbIIIee 3HAYEHNE MOYKET IPUHUMATD S 7

8. Boinykiibiit gerbipexyroyibink ABC'D takos, uto AB - CD = AD - BC. [lokaxkute, 410
LBACH+ £ZCBD + £LDCA+ ZADB = 180°.



11 xyacc [ToaroroBka K pernonalike 21 aupapa 2016

1. Yucna z, y u z TaKOBBI, YTO BCE TPM YUC]IA T + Y2z, Y + 2x U 2z + TY paIMOHAJIbHBI, a
x? + y2 = 1. /lokaxkure, 9TO IUCJIO :Uyz2 TaK>Ke paloHaJ/IbHO.

2. Jlokaxkure, 4TO JIJIsi JIIOOOIO HATYPAJIbHOI'O 1 BBIIIOJIHEHO HEPABEHCTBO

(n o 1)n+1(n i 1)n—1 < n2n.

3. B pany m3 2009 rupek Bec KaxkJ10if THPHKHI COCTABJILET 11eJI0€ IICJI0 TPAMMOB 1 He TIPEBbI-

maeT 1 kr. Beca JToObIX JIBYX COCETHUX THPEK OTIMYAIOTCS POBHO Ha 1 T, a 0OIIMiT Bec BCex
I'Ipb B I'paMMaXx SIBJISIETCs YeTHBIM 4YHCI0M. /loKakuTe, 9TO TUPbKU MOYKHO Pa3ienuTb Ha,
JIBE KY4YKH, CYMMBbI BECOB B KOTOPBIX PaBHBI.

4. Yepes BepIImHbI OCHOBAHUSI Ye€ThIPEXyTobHOi mupamuabl S ABC D 1npoBeieHbl IpsiMble,
napaJijiesibHble TPOTUBOIOJIOKHBIM OOKOBBIM pebpam (uepes Beprinny A — napajuiesibao SC,
1 Tak jiajiee). DT deTbIpe MpsMble EPeceKINch B OJHON Touke. Jlokazkure, 4To deTbipex-
yroabank ABC D — napaJiiesorpamMm.

5. Bacga mapucoBas Ha TIJIOCKOCTH HECKOJIBKO OKPYKHOCTEH 1 ITPOBEJT BCEBO3ZMOXKHBIE 00-
e KacaresbHble K KarkJI0il mape 3Tux okpyzkHocreil. OKa3ajoch, 9TO IIPOBeIeHHbIe IIPsi-
MBbI€ COJIEPKaT BCE CTOPOHLI HEKOTOporo npasuibHoro 2011-yrompanka. Kakoe namMenbliee
KOJIMIECTBO OKPY?KHOCTEl MOT HapucoBaTh Bacs?

6. /lanbl pasjndHble HaTypaJjbHble dncia a, b. Ha xkoopanHaTHON ILJIOCKOCTH HAPHCOBAHbI
rpacdukn GyHKIUI y = sin ax, y = sin bx n oTMevdeHbl Bce TOUKHU UX 1epecedenus. JJokaxkure,
YTO CYIIECTBYET HATypaJIbHOE YHCJIO €, OTJIMYHOE OT a, b m Takoe, UTO rpaduk (QyHKIIH
Yy = Sin cx TPOXOJIUT Uepe3 Bee OTMeUeHHbIe TOUKI.

7. B xnerkn kBajgpata 100 x 100 paccraBuimm uncaa 1,2, ...,10000, kaxkgoe — 1Mo OTHOMY
pa3y; Ipu 9TOM YHC/Ia, pasjandalonnecsd Ha 1, 3ammucanbl B COCEIHUX IO CTOPOHE KJeTKax.
[Tocsie sTOrO MocuMTAIN PACCTOSTHHE MEXKJY HEHTPpaMH KarkKJIbIX JIBYX KJIETOK, YHCJIa B KO-
TopbIX pasimyatorcs posHo Ha H000. Ilycts S — MuHEMaIbLHOE U3 3TUX paccTosHuil. Kakoe
HarOoJIbIIIee 3HAYEHNE MOYKET IPUHUMATD S 7

8. Brmykuibtit gerbipexyrosibauk ABC D Ttakos, uro AB - CD = AD - BC'. JlokaxkuTte, 4T0
/BAC+ Z/CBD + /DCA+ ZADB = 180°.



